



24.05.2022

COMUNICAT DE PRESĂ

Centru comunitar integrat în comuna Poroina Mare, prin POR 2014-2020

În comuna Poroina Mare, din județul Mehedinți, autoritățile locale depun eforturi pentru a veni în sprijinul persoanelor vulnerabile cu soluții concrete, care vizează îmbunătățirea accesibilității și calității serviciilor medicale, furnizate integrat cu cele educaționale și de asistență socială.

Astfel, cu fonduri europene atrase prin Programul Operațional Regional (POR) 2014-2020, în satul Stignita, care aparține comunei Poroina Mare, va fi înființat un centru comunitar, cu scopul promovării incluziunii sociale și al combaterii sărăciei.

Contractul de finanțare a proiectului a fost semnat astăzi, 24 mai, la sediul Consiliului Județean Mehedinți, de către domnul Ștefan-Cătălin Catană, directorul general interimar al Agenției pentru Dezvoltare Regională (ADR) Sud-Vest Oltenia, și domnul Valentin Laurențiu Anuța, primarul comunei Poroina Mare.

„Am semnat astăzi un nou contract de finanțare pentru înființarea unui centru comunitar integrat. De această dată, în județul Mehedinți. Și acest proiect vizează promovarea incluziunii sociale și combaterea sărăciei, prin existența unei infrastructuri performante, care să asigure un cadru optim de dezvoltare a serviciilor medico-sociale, pentru creșterea accesului la servicii medicale, la programe, servicii și acțiuni de sănătate publică, furnizate la nivelul comunităților, în special persoanelor ce aparțin grupurilor vulnerabile. Vor fi aproximativ 500 de beneficiari direcți”, a declarat domnul Ștefan-Cătălin Catană, directorul general interimar al ADR Sud-Vest Oltenia.

Centrul comunitar va consta într-un ansamblu format din opt containere, dotate cu instalații sanitare și sistem de încălzire. Acestea vor fi amenajate și dotate corespunzător, astfel încât activitatea să se poată desfășura în cele mai bune condiții.

Centrul va avea cabinete pentru consiliere medicală, medicină de familie, stomatologie, mediere școlară, consiliere/asistență socială, sală de tratamente, birou pentru personal și depozit pentru deșeuri medicale. Spațiile vor fi dotate cu mobilier, echipamente și aparatură medicală, laptopuri și imprimante, un generator electric și corpuri de iluminat cu led. De asemenea, va fi achiziționată o autoutilitară pentru furnizarea de servicii la domiciliul persoanelor deservite.

Centrul va oferi servicii medicale de profilaxie, servicii de promovare a sănătății în comunitate prin educație, servicii de consiliere medicală și socială, asistență la domiciliu pentru gravide, nou-

născuți și mame, pacienți cronici și vârstnici, complementar asistenței medicale primare, asistență medicală de urgență în limita competenței profesionale.

„Este un proiect deosebit de important pentru comunitatea noastră. Prin implementarea acestuia, este vizată concentrarea resurselor umane și materiale dedicate serviciilor sociale, de sănătate și educaționale într-o locație accesibilă. Beneficiarii acestor servicii sunt, cu precădere, persoanele vulnerabile din punct de vedere medical sau social, persoane cu nivel economic sub pragul sărăciei, aflate în șomaj, cu afecțiuni cronice, cu risc de excludere socială”, a declarat domnul Valentin Laurențiu Anuța, primarul comunei Poroina Mare.

Investiția implementată de **Primăria comunei Poroina Mare** are o **valoare totală de aproximativ 520 de mii de lei** și o **finanțare nerambursabilă de 482 de mii de lei**. Proiectul va fi derulat în cadrul **Axei prioritare 8, Obiectivul specific 8.1 - Creșterea accesibilității serviciilor de sănătate, comunitare și a celor de nivel secundar, în special pentru zonele sărace și izolate, Operațiunea B - Centre comunitare integrate.**



Aleea Teatrului, nr. 1, Craiova
www.adroltenia.ro
0251/411.869; office@adroltenia.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European
de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.